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Ata da 18ª SESSÃO ORDINÁRIA, II Período Legislativo, realizada no dia 13 de agosto 

de 2015. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de Quitandinha, os 

senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro Gilson Ribas, Vice-

presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 1° Secretário Marcos Elio de Deus Leal, 

2° Secretário Marcos Antonio Karpinski. Vereadores: Alisson Adalberto Paluski, Carlos 

Edmilson de Moura, Paulo Cesar de Macedo, Paulo dos Anjos Pereira e João Acir 

Alves dos Santos. AUSENTES: não houve. Em seguida o presidente solicitou a leitura 

de trecho da Bíblia e leitura da ATA da sessão anterior, realizada pela secretária 

Licimar Meinelecki. A ata foi aprovada por unanimidade, sem nenhum manifesto. 

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: Ofício nº 179; 180; 181; 182; 183; 184; 185/2015; 

Carta da União dos Vereadores do Brasil. CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: não 

houve. TRIBUNA LIVRE: não houve.  PALAVRA LIVRE: Vereador Paulo Cesar 

desejou boas vindas ao vereador Alisson, que chega com boa experiência em termos 

de conhecimento do Município como um todo; que esteve em reunião com o CONSEG 

e fica feliz pela notícia de instalação das câmeras de segurança no Município, sonho 

do ex-vereador Neto (in memoriam); falou da complexidade atualmente de se lidar 

com alunos e que o estudo para monitorar os ônibus escolares também é uma boa 

notícia; que algumas localidades já têm esses monitores e isso é muito válido; que o 

secretário de educação Edinei Mlenek, já confirmou a necessidade de contratação de 

mais professores, através de concursos; que reforça a necessidade de viabilizar mão 

única em frente aos colégios, pois o crescimento de Quitandinha é um motivo para 

pensar seriamente nisso; que a sinalização em geral também é muito bem vinda e 

necessário devido fluxo de veículos, transporte escolar, carros pequenos, etc.; 

Vereador Paulo dos Anjos disse que quando comentou sobre salários de 

comissionados, não o fez para expor ninguém em especial; mas que não está para ser 

gostado, mas para fazer o trabalho de vereador; de secretários municipais que o 

atenderam muito bem, como o caso do secretário da saúde, Antonio Loir Esconiscki; 

que por outro lado, alguns são atendidos com melhor disposição do que outros; 

desejou boas vindas ao vereador Alisson; Secretário Municipal de Saúde Antonio Loir 

disse que, se permitido, gostaria de responder. Presidente Pedro Gilson disse que se 

o vereador Paulo estiver de acordo; porém o vereador disse que prefere não ouvir; 

Secretário Municipal de Saúde Antonio Loir disse que fará solicitação da palavra na 

próxima semana; Vereador João Acir disse que algumas estradas do Município não 

estão boas; que há trechos precários; que algumas economias poderiam ser feitas a 

fim de atender a população quanto ao melhoramento das estradas; que conversou 

com vereadores de Itapoá e que lá solicitam integral para a Câmara e depois o que 
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sobra faz-se obras nas comunidades; que o presidente Pedro Gilson merece parabéns 

porque gasta muito pouco mas seria bom ver o destino dado pelo executivo ao valor 

que essa Câmara não solicita e que fica nos cofres mensalmente; desejou boas vindas 

ao vereador Alisson; falou do povo não acreditar atualmente nos políticos; que é 

momento de união; Vereador Alisson agradeceu as boas vindas; que é um momento 

na política brasileira, tanto brasileiro quanto países europeus; que os governantes 

estão desacreditados; que o momento é de economia e o legislador deve fiscalizar; 

que a sobra do recurso da Câmara nos cofres do executivo é investido/revertido para a 

população, nos diversos setores municipais; são cerca de 220 pessoas atendidas na 

saúde diariamente, somente na Sede; que retorna para somar e discutir bons projetos; 

que se dê frutos; que tem personalidade e que volta muito mais amadurecido já que 

teve experiência frente à Secretaria Municipal/Setor Rodoviário; que foi uma 

solicitação dele o retorno para essa Casa de Leis; que o vereador Paulo disse que 

quem pede perdão é covarde mas que ele acha que quem pede perdão tem 

humildade; que para o translado de pacientes para Curitiba existem prioridades e 

carros exclusivos para isso; que poder ocorrer de falta de diálogo, pois existem 

diversas situações e que a saúde é prioridade; que esteja quem estiver à frente do 

setor Rodoviário nunca será atendido 100% devido a extensão territorial, ao tempo 

necessário para começar e ir ao término de todas as estradas; que há processos, 

licitações, várias situações que existem para que tudo ocorra; que espera um ano de 

muitas conquistas e as críticas sejam construtivas; que a política é passageira; 

Presidente Pedro Gilson disse que há anos como vereador e presidente dessa casa, e 

o vereador João Acir, na época em que foi presidente também solicitava apenas o 

necessário, assim como é feito hoje, apenas o necessário para os gastos, e por isso 

espera que o prefeito esteja fazendo bom uso do dinheiro público. ORDEM DO DIA: 

PROPOSIÇÃO: N° 007/2015 – Vereadores Pedro Gilson Ribas e Carlos Edmilson de 

Moura solicita oficiar a COPEL para que seja aumentada a capacidade de fibra ótica 

em nosso Município. Discussão: nenhum manifesto. Votação: aprovado por 

unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco minutos e não aparteado. Vereador 

Paulo Cesar disse que há muito trabalho e às vezes, isso pesa sobre os homens, que 

geralmente se cuidam menos que as mulheres; que sempre foi muito bem atendido, 

na medida do possível, pelos funcionários municipais; da necessidade que é fugir do 

estresse do dia a dia; que ouviu muitas críticas, mas não atacou o secretário do setor 

porque alguns motivos não eram tão fortes como aquilo que estava sendo feito em 

outros lugares, como foi o caso do trabalho do hoje vereador Alisson, que a carga de 

trabalho não é fácil mas a cobrança precisa haver; que há razão nas reclamações que 
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a fiscalização do Ministério Público está bem acentuada e há uma pressão forte sobre 

os governantes; que Quitandinha ainda está mais tranquila porque a população é 

ordeira; que os políticos devem tomar cuidado com as palavras, respeitar a opinião, 

que prevaleça o bom senso. Vereador Alisson disse que é fato o estresse que viveu no 

setor rodoviário;  que pede desculpas se foi arredio com alguém mas que não é fácil; 

que estar secretário é diferente de falar ou cobrar apenas; as críticas são normais mas 

o fogo amigo é o que derruba; que o custo das coisas subiu demasiado; que houve 

reajuste de salário de funcionários; que não é fácil fechar a folha de pagamento; que a 

funcionária Nilce Mlenek é muito competente e extremamente capacitada no setor de 

finanças; que passa hoje uma lição de casa aos companheiros: sobre a questão da 

pressão popular nas câmaras municipais; iniciada em alguns municípios e que está 

tomando forma em diversos municípios; que já há discussão em Curitiba;  que hoje a 

disseminação das informações é muito rápida; que se pense sobre essa situação; que 

ele se posiciona, devidos muitos gastos e que, para ele, seria devido pensar; Vereador 

João Acir disse que foi cobrado por muita gente sobre a votação dos salários; que não 

seria reduzir apenas dos vereadores mas também dos secretários municipais; que se 

for o caso, até que se retire; mas cortar gastos e salários têm que ser em todos os 

setores públicos. Presidente Pedro Gilson parabenizou os trabalhos dos secretários 

municipais, que há críticas e que se houver erros deve haver defesa e que perante os 

olhos de Deus não há como escapar; que fez sempre um bom uso do dinheiro público, 

aprovando bons projetos para Quitandinha, que nosso Município cresceu muito em 

vista de outros; que não necessidade de mexer no que está bom mas ter um bom 

senso porque a lei permite já que a arrecadação municipal disponibiliza; que se for 

para enxugar que seja aparelhado em todos os setores públicos; que seja pensado em 

outras esferas. ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson Ribas encerrou a sessão 

que inicia a sessão ordinária do II período legislativo, agradecendo a presença de 

todos. Falou do feriado semana passada, no dia da sessão, 06 de agosto, justificando 

o motivo de não ter havido a sessão. Nada mais havendo, eu, Licimar Meinelecki, 

redigi a presente ata, a qual será assinada pela Mesa Diretora após lida e aprovada 

em plenário. 

 

 


